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Em atendimento às recomendações a esta Corregedoria-Regional pelo Conselho da Justiça Federal na ocasião da 

Inspeção Ordinária no período de 15 a 18/08/2016, realizada neste TRF5, no sentido de sistematizar e organizar as informações 

obtidas nas correições para planejamento e análise da complexidade das situações das Varas Federais da Região, possibilitando o 

fornecimento das informações necessárias para dimensionamento da compatibilidade dos recursos humanos com o serviço e as 

necessidades de cada uma, apresentam-se as seguintes planilhas contendo as constatações verificadas durante a Correição 

Ordinária realizada na Seção Judiciária do Rio Grande do Norte:  

VARA INSTALAÇÕES 
QUANT. 
JUÍZES 

QUANT. 
SERVIDORES 

NÚMERO DE 
PROCESSOS POR 

SERVIDOR* 
META 1 META 2 META 3 META 4 META 5 META 6 META 7 META 8 CONSTATAÇÕES 

1ª NATAL 
CÍVEL 

Adequadas JFT 21 198,04 
Mais de 

100% 
Em 

cumprimento Mais de 100% 
Em 

cumprimento 
100% 

Em 
cumprimento 

Não aplicável 
Não 

aplicável 
Funciona de 

modo adequado 

2ª NATAL 
PENAL 

Adequadas JFT e JFS 18 32 
Mais de 

100% 
Em 

cumprimento 
Não aplicável 

14 processos 
pendentes 

Não aplicável Não aplicável 
Em 

cumprimento 
1 processo 
pendente 

Funciona de 
modo eficiente 

3ª NATAL  
JEF 

Adequadas JFT e JFS 18 292,05 
Não 

cumprida 
100% Mais de 100% Não aplicável 

Sem 
informação 

Não aplicável Não aplicável 
Não 

aplicável 
Funciona de 

modo adequado 
4ª NATAL 

CÍVEL 
Adequadas JFT e JFS 18 156,94 97,49% 94,93% Mais de 100% 

Em 
cumprimento 

100% Mais de 100% Não aplicável 
Não 

aplicável 
Funciona de 

modo eficiente 
5ª NATAL 

CÍVEL 
Adequadas JFT e JFS 19 192,21 

Mais de 
100% 

Em 
cumprimento 

Mais de 100% Mais de 100% 100% Mais de 100% Não aplicável 
Não 

aplicável 
Funciona de 

modo adequado 
6ª NATAL 

EXEC. FISCAL 
Adequadas JFT 29 177,34 

Mais de 
100% 

3 processos 
pendentes 

Mais de 100% Não aplicável 100% Não aplicável Não aplicável 
Não 

aplicável 
Funciona de 

modo eficiente 
7ªi NATAL 

JEF 
Adequadas JFT e JFS 18 223,88 

Mais de 
100% 

100% Mais de 100% Não aplicável 100% Não aplicável Não aplicável 
Não 

aplicável 
Funciona de 

modo eficiente 
8ª MOSSORÓ 

COMUM 
Adequadas JFT 16 95,87 

Mais de 
100% 

4 processos 
pendentes 

Mais de 100% 100% 
Em 

cumprimento 
100% 

Em 
cumprimento 

100% 
Funciona de 

modo eficiente 
9ª CAICÓ 

COMUM + JEF 
Adequadas JFT 21 91,43 

Mais de 
100% 

Em 
cumprimento 

Mais de 100% 100% 100% 100% 100% 100% 
Funciona de 

modo eficiente 
10ª MOSSORÓ 

COMUM 
Adequadas JFT 18 77,5 

Mais de 
100% 

5 processos 
pendentes 

Mais de 100% 
Em 

cumprimento 
100% 100% 100% 

Sem 
informação 

Funciona de 
modo eficiente 

11ª ASSU 
COMUM + JEF 

Adequadas JFT 18 122 
Mais de 

100% 
2 processos 
pendentes 

Mais de 100% Mais de 100% 100% 100% 100% 100% 
Funciona de 

modo eficiente 
12ª PAU DOS FERROS  

COMUM + JEF 
Adequadas JFT e JFS 21 131,04 90% 

5 processos 
pendentes 

Mais de 100% 
5 processos 
pendentes 

100% 100% 100% 
2 processos 
pendentes 

Funciona de 
modo eficiente 

13ª MOSSORÓ 
JEF 

Adequadas JFT 19 313,68 91,37% 100% Mais de 100% Não aplicável 
Sem 

informação 
Não aplicável Não aplicável 

Não 
aplicável 

Funciona de 
modo eficiente 

14ª NATAL 
PENAL 

Adequadas JFT e JFS 17 34,88 47,26% 
8 processos 
pendentes 

Não aplicável Mais de 100% Não aplicável Não aplicável 
Em 

cumprimento 
90,05% 

Funciona de 
modo eficiente 

15ª CEARÁ-MIRIM 
COM + JEF 

Adequadas JFT 20 81,89 86,39% 
3 processos 
pendentes 

Mais de 100% 
4 processos 
pendentes 

100% 
1 processo 
pendente 

Em 
cumprimento 

100% 
Funciona de 

modo eficiente 
 

* Processos em tramitação ajustada  
* Dados relativos ao cumprimento das metas que dizem respeito ao ano de 2018, conforme solicitado às varas no formulário de gestão. 
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TURMA RECURSAL - SJRN 

 

SERVENTIA INSTALAÇÕES 
QUANT. 

SERVIDORES 

NÚMERO DE 
PROCESSOS POR 

SERVIDOR* 
META 1 META 2 META 3 META 4 META 5 META 6 META 7 META 8 CONSTATAÇÕES 

1ª RELATORIA 
TURMA RECURSAL 

Adequadas 3 418,67 Meta cumprida Meta cumprida 
Não 

aplicável 
Não 

aplicável 
Não 

aplicável 
Não 

aplicável 
Não 

aplicável 
Não 

aplicável 
Funciona de 

modo eficiente 
2ª RELATORIA 

TURMA RECURSAL 
Adequadas 3 336,33 Meta cumprida Meta cumprida 

Não 
aplicável 

Não 
aplicável 

Não 
aplicável 

Não 
aplicável 

Não 
aplicável 

Não 
aplicável 

Funciona de 
modo eficiente 

3ª RELATORIA 
TURMA RECURSAL 

Adequadas 3 373,33 Meta cumprida Meta cumprida 
Não 

aplicável 
Não 

aplicável 
Não 

aplicável 
Não 

aplicável 
Não 

aplicável 
Não 

aplicável 
Funciona de 

modo eficiente 

 
* Processos em tramitação ajustada, extraída a partir de relatório fornecido pelo sistema CRETA, utilizando-se o mês de setembro/2018 como parâmetro, haja vista as diferenças de dados da Turma Recursal e das 

Relatorias, constantes dos formulários de gestão. 
 
 
 

DISTRIBUIÇÃO MÉDIA NO ANO DE 2018 (PROCESSOS POR MÊS) 
 

1ª NATAL 
CÍVEL 

189,36 
9ª CAICÓ 

COMUM + JEF 
374,18 

2ª NATAL 
PENAL 

59,54 
10ª MOSSORÓ 

COMUM 
94,54 

3ª NATAL  
JEF 

1.024,72 
11ª ASSU 

COMUM + JEF 
415,9 

4ª NATAL 
CÍVEL 

207,81 
12ª PAU DOS FERROS  

COMUM + JEF 
453,18 

5ª NATAL 
CÍVEL 

212,09 
13ª MOSSORÓ 

JEF 
906,36 

6ª NATAL 
EXEC. FISCAL 

294,36 
14ª NATAL 

PENAL 
68,72 

7ª1 NATAL 
JEF 

990 
15ª CEARÁ-MIRIM 

COM + JEF 
256,63 

8ª MOSSORÓ 
COMUM 

92,54 TURMA RECURSAL 827,18 

 

 
 
 

TRAMITAÇÃO AJUSTADA (DADOS EXTRAÍDOS DOS FORMULÁRIOS 
DE GESTÃO, PREENCHIDOS PELAS VARAS ANTES DA CORREIÇÃO) 

1ª NATAL 
CÍVEL 

4.159 
9ª CAICÓ 

COMUM + JEF 
1.920 

2ª NATAL 
PENAL 

576 
10ª MOSSORÓ 

COMUM 
1.395 

3ª NATAL  
JEF 

5.257 
11ª ASSU 

COMUM + JEF 
2.201 

4ª NATAL 
CÍVEL 

2.825 
12ª PAU DOS FERROS  

COMUM + JEF 
2.752 

5ª NATAL 
CÍVEL 

3.652 
13ª MOSSORÓ 

JEF 
5.960 

6ª NATAL 
EXEC. FISCAL 

5.143 
14ª NATAL 

PENAL 
593 

7ª1 NATAL 
JEF 

4.030 
15ª CEARÁ-MIRIM 

COM + JEF 
1.556 

8ª MOSSORÓ 
COMUM 

1.534 TURMA RECURSAL 3.385
1
 

 

                                                           
1 Dado extraído do Creta, utilizando-se o mês de setembro/18 como parâmetro. 


